AOMNOJNIHUTENbHBLIE MPUHAANEXHOCTW [ ACCESSORIES AND OPTIONS / ZUBEHLIR UND OPTIONEN

IACCESSOIRES ET VARIANTES / ACCESORIOS Y VARIANTES

Pa3mMepbl Ha 3aTeHeHHOM hoHe OTHOCATCS K peAyKTopam Tuna S, ocTanbHble K pegykropam Tuna B (craHgapT)

Dimensions with shaded backgrounds refer to gearbo S, the others to gearboxes type B (standard)

Hell unterlegte Abmessungen betreffen den Getriebetyp S, die anderen Abmessungen betreffen den Getriebetyp B (Standardtyp)
Les dimensions mises en uvidence se rifurent aux risducteurs du type S, les autres se risfurent au type B (standard)

Las dimensiones sombreadas se refieren a los reductores del tipo S, las dem6s al tipo B (standard)

PeakTuBHas wraHra Reaction arm Drehmomentstbtze Bras de riaction Brazo de reacciyn
BR
063 - 63A - 110 030 - 045 - 050 - 085 @; @ A B c D E F G H I
P63 - P6A-P10 P45 -P50 - P85
633 - 6A3 - 634 - 6A4 - 115 453 - 503 - 854 030 | — _ 100 | 40 | 158 | 50 65 7 4 8 4
045 | P45 453 100 | 45 | 158 | 50 | 65 7 4
050 | P50 503 100 | 55 | 173 | 68 | 94 7 4
063 | P63 | 633/634 | 150 | 55 | 235 | 75 | 90 9 20 10 6
63A | P6A | 6A3/6A4 | 150 | 55 | 235 | 75 | 90 9 20 | 20 6
085 | P85 854 200 | 80 | 320 | 110 | 130 | 11 25 | 20 6
110 | P10 115 250 | 100 | 391 | 130 | 165 | 13 | 25 | 20 6
OOHOCTOPOHHUM Single output shaft Einseitige Abtriebswelle Arbre lent a une sortie Eje de salida simple
BbIXOAHOW Ban
-0.005
5 of o> B | CPDPXWS E | M| N| O |t
030 5 25 14 | 355 | 59 | 945 | M5x14 | 16,3
5 25 14 | 355 | 61 95 | M5x14 | 16,3
6 32 18 43 70 | 113 | M6x18 | 20,8
045 | P45 453
6 40 19 | 585 | 70 |128,5| M6x18 | 21,8
8 52 25 60 88 | 146 | M8x20 | 28,3
050 | P50 503
8 50 24 | 68,5 | 86,5 | 155 | M8x20 | 27,3
: 8 60 25 63 | 127 | 190 | M8x20 | 28,3
t 063 | P63 | 633/634
— 8 60 25 63 | 127 | 190 | M8x20 | 28,3
8 60 28 63 | 126 | 191 | M8x20 | 31,3
63A | P6A | 6A3/6A4
8 60 28 63 | 126 | 191 | M8x20 | 31,3
10 60 35 | 73,5 | 140 | 214 |M10x23 | 38,3
085 | P85 854
10 60 35 | 73,5 | 140 | 214 |M10x23 | 38,3
12 75 42 | 96,5 |163,5| 260 |M12x32| 45,3
110 | P10 115
12 75 42 | 96,5 |163,5| 260 |M12x32| 45,3
[ByCTOpPOHHMM Double output shaft Beidseitige Abtriebswelle Arbre lent a double sortie Eje de salida doble
BbIXOAHOW Ban
-0.005
D @; @ B C PDPooo E F L o t
030 5 25 14 | 355 | 55 | 126 | M5x14 | 16,3
5 25 14 | 355 | 55 | 126 | M5x14 | 16,3
6 32 18 43 65 | 151 | M6x18 | 20,8
045 | P45 453
6 40 19 | 585 | 65 | 182 | M6x18 | 21,8
8 52 25 60 81 200 | M8x20 | 28,3
050 | P50 503
C >k a m# 8 50 24 | 68,5 | 81 218 | M8x20 | 27,3
‘ 8 60 25 63 | 120 |246,4| M8x20 | 28,3
e} c C a _| b 063 | P63 | 633/634
E E 8 60 25 63 | 120 |246,4| M8x20 | 28,3
8 60 28 63 | 120 | 247 | M8x20 | 31,3
63A | P6A | 6A3/6A4
8 60 28 63 | 120 | 247 | M8x20 | 31,3
10 60 35 | 73,5 | 135 | 282 |M10x23 | 38,3
085 | P85 854
10 60 35 | 73,5 | 135 | 282 |M10x23| 38,3
12 75 42 | 96,5 | 155 | 348 |M12x32| 45,3
110 | P10 115
12 75 42 | 96,5 | 155 | 348 |M12x32| 45,3




AONOJNIHUTENbHBLIE MPUHAAJNEXXHOCTU /| ACCESSORIES AND OPTIONS / ZUBEHLIR UND OPTIONE

OAHOCTOPOHHUI
BXOAHOW Ban

ACCESSOIRES ET VARIANTES / ACCESORIOS Y VARIANTES

Single input shaft

Eintriebswelle

Vis avec double sortie

@

Doble eje de entrada

7

(@B AD)p ] : ;
] [¢] o
PES PES PE
0 Q. E [
ﬂ H —1T= ‘ # fi AAAFR H
] s ==l Q = o
I . F i
1Ok I :
-
) o
RE RES RES RE
o) 030 045 050 063 63A 085 110
ho,* — P45 P50 P63 P6A P85 P110
_ 453 503 633 (063+030) | 634 (063+045) 854 115
(045+030) (050+030) 6A3 (63A+030) 6A4 (63A+045) (085+45) (110+050)
D 9 11 16 18 18 25 25
E 20 30 30 45 45 50 60
Q 47 56 67 81 81 100 120,5
d - 9 9 9 11 11 16
e _ 20 20 20 30 30 30
a — a7 47 a7 56 56 67

Bbl moxeTe 3akasaTb YepBAK C ABYCTOPOHHUM Banom. CespkuTeCh ¢ npoussoguTenem no BONpocy MMHUMaNbHOro Konn4yecrtea.

Extended worm is produced only on request. Contact us for minimum quantity.

Die bberstehende Schnecke wird nur auf Anfrage geliefert. Informationen bber die Mindestabnahmemengen erhalten Sie bei uns.
La vis en saillie est livrite uniguement sur demande. Nous contacter pour une quantith minimum.
El tornillo con protuberancia se suministra sylo sobre pedido. Contactarnos para cantidad mHnima.




AB

AD

AF

AH

AONOJNIHUTENbHBLIE NMPUHAANEXHOCTW /| ACCESSORIES AND OPTIONS / ZUBEHLIR UND OPTIONEN

ACCESSOIRES ET VARIANTES / ACCESORIOS Y VARIANTES

1 2 AC
2 1 030 | — —
045 — —
< Mo Tpebosanuto / On
request
Auf wunsch / sur demande
Sobre pedido
050 | 32005X | 30204
063 | 32007X | 30205
KoHunueckunii ponmkoBbii
NOALLUMMHMK YepBAYHOro Bana 63A | 32007X | 30205
Taper roller bearings on the wormshaft Standard
Schwere Kugellager an Eintriebsseit
Roulements coniques sur la vis 085 ‘ 32009X ‘ 30206
Rodamientos cynicos en el sin fun
030 AE
045
050
063
63A
085
BaliToHOBOE ynnoTHWUTENbHOE KOMbLO CTYNULbI
Viton O-ring on the hub
Viton dichtungen Abtriebsseitig
Joints Viton sur la roue
Reten de Viton en la corona
%]
. 030 14 AG
045 18
050 25
| 063 25
1
63A 28
085 35
! 110 42
Ban u3 Hepx. cTanu AISI 303
Stainless steel hub AISI 303
Edelstahlhohlwelle ASI 303
Arbre creux en acier INOX ASI 303
Nucleo corona de acero INOX
' 063 | 45/62/7 AL
63A 4516217
085 55/80/8
110 |65/85/10

gl

[1BOWHbIE BbIXOAHbIE CanbHUKN
Double output shaft seals

Doppelte Abdichtung an Hohlwelle

Double bague d’iitanchiiitin sur I'arbre creux
Dos retenes en la corona

~1 A
050 32008X
063 32009X
63A 32009X
085 32011X
110 32013X
YcuneHHbIii NoALLMMAHUK YEPBSYHOTO Koneca
Reinforced bearings on wormwheel
Verstarkte Lager
Roulementts renforciis
Rodamientos reforzados en la corona
030
DD@:(] I:I 045
050
063
63A
085
BaiiToHOBOE ynnoTHUTENbHOE KOMbLO BUHTA
Viton O-ring on the screw
Viton dichtungen Eintriebsseitg
Joints Viton sur la vis
Reten de Viton en el sin fHn
ZMIN | & MAX
! 030 10 15
045 17 20
050 24 25
D %:§| 063 | 24 30
T 63A 24 30
ai I; 085 32 38
|

HecTaHaapTHbI AnameTp oTBepcTust (Mo TpeGoBaHMio)
Non standard bore upon request
Sonderhohlwellendurchmesser auf Anfrage

Alinsage spiicial sur demande

Eje hueco especial sobre pedido

030 | 20/30/7

045 | 25/40/7

25/40/7
B 050 | S0/0/7
5 063 | 35/47/7
__ 63A | 35/47/7

085 | 45/62/7

[1BONHbIE BXOOHbIE CanbHUKN

Double input seals

Doppelter Wellendichtring an Eintriebseite
Double bague d'iitancheitii en entria

Dos retenes en la entrada




AONOJNIHUTENbHBLIE MPUHAONEXHOCTW/ ACCESSORIES AND OPTIONS / ZUBEHLIR UND OPTIONE

ACCESSOIRES ET VARIANTES / ACCESORIOS Y VARIANTES

AM 030 AN 030
045 ‘ 045
050 050
063 063
63A 63A
085 085
PepnykTop ¢ ymeHbLueHHbIM ntodTom (10') 3almTHas KpblLKa
Gearbox with reduced backlash Protection cover
Getriebe mit reduziertem Spiel Schutzkappe
Rirducteur avec jeu angulaire ridduit Capot de protection
Reductor con juego angular reducido Tapa de protecciyn
AO i AP aiM | Mm
063 AP 045 0.750|19.05
63A 7-10-14 z 050 1.000 | 25.40
L 063 1.125]28.57
1] 63A 1.125]28.57
dnaney IEC 100 Ban c gnameTtpom oTBEpCTUA B AloMax
IEC 100 Flange Hub with hole in inches
Flansch nach IEC 100 Nabe (Hub) mit Bohrung in Zoll
Bride IEC 100 Moyeu avec aliisage en pouces
Brida IEC 100 Cubo (hub) con orificio en pulgadas
AS 045 56C - 0.625
< 050 56C - 0.625
E 063 56C - 0.625
w 143/5TC - 0.875
Z 63n 56C - 0.625
143/5TC - 0.875
085 143/5TC - 0.875 182/4TC - 1.125
®navel Nema Kodzak | Kus0.4.041 KU63.4.041 KU85.4.041 KU85.4.042
Nema flange
Flansch Nema
Bride Nema
Brida Nema
AK
MoTop-peayKkTopbl MOTyT NOCTaBMATLCA C CUHTETUYECKOA KOHCUCTEHTHON CMa3sKol Ha BECb CPOK CryXObi.
The gear motors can be furnished with grease for lifetime lubrication.
Die Getriebe sie kunnen mit permanenter Schmierunggeliefert werden.
Les ritdducteurs ils peuvent ktre fournis avec lubrication permanente a graisse.
Los reductores pueden ser provistos con lubricaciyn de grasa.
030 045 050 063 63A
: Q.ta/kon-Bo[Ki
AGIP Telesia Compound A a/kon-Bo[Kr] 0.065 0.090 0.160 0.380 0.380
KLUBER GR SLL 00
. P45 P50 P63 P6A
SHELL Tivela Compound A o il
.ta/kon-Bo[Kr]
MOBIL Glygoyle Grease 00 a/Kor-Bo 0.090/0.045 0.160/0.045 0.380/0.07 0.380/0.07
ESSO Grease S 420
453 503 633-6A3 634-6A4
045+030 050+030 063 / 63A+030 | 063 / 63A+045
Q.ta/kon-o [Kr]| 0.090 / 0.065 0.160/0.065 0.380/0.065 0.380/0.090






